



При проработке вопроса о всё более оптимальной, качественной организации вертикальных родов, ни в коем случае нельзя игнорировать медикаментозный аспект, то есть, рациональное использование эффективных медицинских препаратов. Как говорится, обойдемся без крайностей и нелепостей. А значит, даже несмотря на то, что для любой более-менее физиологически полноценной женщины вертикальные роды являются самым лучшим, быстрым и безболезненным способом рождения детей, ей, конечно же, надо помочь сделать данный процесс, как можно более легко переносимым и приятным.

Важность оптимизации всего процесса родов, как такового.

Соответственно, с одной стороны, речь идет о совершенствовании чисто технической составляющей. То есть, о создании наиболее удобных и действенных приспособлений, будучи помещенным в которые, тело любой дамы окажется превращенным в один сплошной физиологический рычаг деторождения. О превращении рефлекторных схваточных мышечных сокращений в способ наиболее быстрого и беспроблемного извлечения созревших внутриматочных плодов. А с другой стороны, о том, что бы по ходу данного действия организм роженицы находился в наиболее подходящем для этого физическом состоянии (разогретом, с активным кровообращением в области живота и таза), обеспечиваемом грамотным применением медикаментозного аспекта. При этом, сама женщина получила бы возможность безболезненно управлять движениями своих мышц, а значит, ускорять появление малыша на свет.

Идя таким путем, мы сможем вывести процесс деторождения на качественно новый уровень. А это значит, сможем избежать массы различных негативных моментов, связанных с затяжными родами, по ходу проведения которых, и будущая мама, и её без пяти, но уже не минут, а, например, часов новорожденный постоянно пребывают в состоянии риска получить целый ряд, как физических, так и психологических травм. Это очень и очень важно, ведь вышеописанные проблемы вовсе не редкость в наше время. Они имеют место быть везде и всюду, практически во всех клиниках, во всех роддомах по всему земному шару. Ведь, даже в тех учреждениях, где, всё-таки, практикуют вертикальные роды, как правило, нет достаточно хорошо продуманных, сконструированных с точки зрения максимальной физиологической эффективности родильных приспособлений.

Хотелось бы думать, что всё это масштабная случайная не диверсия, но не выходит.

А это говорит об умышленном пренебрежении, как к здоровью и жизни будущих мам, то есть, фактически, всех женщин нашей планеты как таковых, всей женской половины человечества, так и к благополучию, рождаемых ими детей – реального будущего всей нашей цивилизации. В свете чего, сама собой возникает мысль о преднамеренной диверсионной деятельности планетарного масштаба. От которой довольно трудно отмахнуться в свете констатации факта активной культивации абсолютно ни чем необоснованной, крайне болезненной и неудобной концепции родов в воде. Ведь, в данном случае, никакой связи с реальностью, то есть, с тем, что все мы, якобы вышли из воды, а значит, нам лучше родиться именно в ней, нет. Как и у рожениц нет ни малейшей возможности банально упереться, с целью повышения эффективности мышечных родовых схваток.